

## **Зажигательное лето в Центре**

Автор: Администратор

03.07.2018 16:14 -

---

Каникулы! Лето! Уже стало хорошей традицией приглашать ребят из пришкольных летних лагерей на интерактивные мероприятия Центра. Так и в эти летние каникулы к нам вновь пришли более 200 детей из 3 образовательных учреждений Свердловского района и с удовольствием участвовали в разных видах активной деятельности. Ребята побывали в роли детективов в запутанной истории о похищенном розовом слоне по кличке Балдахин в квесте «Следствие ведут Колобки». Дети поучаствовали в экологической «пернатой» эстафете, поиграли в известную всем игру «Крестики-нолики» по мотивам сказок. Время прошло быстро, познавательно и интересно. Ребята были активны, дружны и с удовольствием принимали участие в мероприятиях. Ждем вас следующим летом! Замечательных каникул, жаркого лета, хорошего настроения!!!